

Berlin, 1938. 6.13.

Mélyen tisztelt, Méltóságos Uram,

Bönnel hozom Professor No tudomására, hogy az Alexander von Humboldt-Stiftung intézközvénnyel - mint Dr. Goepel mondotta - „in Anerkennung meiner gründlichen Arbeit, an der Vertiefung der deutsch- ausländischen akademischen Kulturbeziehungen“ és „auf Grund der ausgezeichneten Empfehlungen von Professor Peters“ két hónap tartamára nekem nyári ösztöndíjat adományozott, 220 RM. összege.

Ez költséghatárja jói munkám, német vonatkozású, amelyeket pályamunkáimban nem részleteztem kimerítően, leírókban.

Ülönis örömeimre közzélek azt a hírt, Professor Wundt jelentette, hogy új érem, berlini beállítású alapos munkám tárgyilagossá elismeréséül egy újabb bronzmédálját jelent: ez a németel részem.

A vonatkozó a két ösztöndíj eseménye, amelyet Professor No jóvoltából Berlinben elölthet, beírásom volt, nyugodt lelkiismerettel jelentetem Méltóságos Uram, hogy egyenlő teljes mértékben elertem azt a szellemi beérést, amely a romoly tudományos munkáimnak előfeltétele. Érem, hogy bizonyos kiapadhatatlan készség, energiák faradnak, amelyekkel lelkiismeretes és mélyreható tanulmányok váltottak ki, amelyek most már tudományos eredményeké írelőben vannak. Pályamunkáimnak otthoni megízitése meg fogja mutatni azt

További eredményes munkálkodásomat, megköszönjétek
vadász tudományos nevelését, amelyeket a Professor Wtót
nyerő teljesítményével a Harmondik Birodalom jelentősebb
kardörrel megfeszítetttem. Erre én különös ölyg, helyzetem,
s - azt hiszem - ez a legmesszevirebbben kiderül is.

Ebben a vonatkozásban. Miltánsgod után különös kálával
kell adósnom Fardas professor utnád, akinek jövendulatát
és támogatását tanulmányutaimra illetően, soká nem fo-
pon elfelejttem, valaminth, azt sem, hogy eredményem és öme-
köttetésem miatt, velen nemben irigy és alattomos kollegis-
ta klubb ellenében engem elszántan védelmébe vett. Ez a
klubb (Krabó, Horátó, Duvíz, Töröl) azt hiszem, Fardas professor
utnád is örökre leviszogatott: nemcsak, ah támasztás kálá mö-
gött teljesen véltelen módon, és alaptalanul, hanem a magyar
kormánytól kezdve a püspöki kar tagjait, a kegydi egyetem
mult évi rektorától egyetemi hatóságokig, a professorok
soká kímélve. Ez nyiltan nyilatkozott és a hatalomok araját ab-
venni, a „Kongresszus után” jövendő jelzővel. Ezekkel én káli-
kottam a f. é. elején, a lassan virárvonulthas teljesen tudó-
mányos munkáimhoz. Hogy mi valk, velük való konfliktusom
ok, arról karamentelen után részletesen referálak Pro-
fessor Wtónak. Nem kévesen késem, hogy el miltánsgodit könyved-
ni annak kállatára, de viszont, mérrejeponak tartom, merke
felölthet hársasaj olvethemil lefőkerőre kodal. - Kémben min-
domból kámul: én azt hiszem, Berlinből életem egyik legnagyobb kámba-
jával kírél kare, amely bizonyos libáim felismerőre és győlezes
kiütására kírőltetett. — Jelenleg Fardas Professor káca.
pedégyével kírél karon, a Coll. on kíröl, ami szintén val-
kírőles káparatálak kírőlt.

Miltánsgod káronyind kírőltetthetis kírősdőronak kírőltre,
vagyis Professor Wtónak mérrejepon kírőltetthet kírőlt kálára
kírőltetthet, kámbóványa
Udvarhelyi Béla